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 Ata da 2.169ª Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim – Aos 

dezoito dias do mês de Fevereiro de 2016, às 19 horas e 40 minutos, realiza-se a 

Sessão Pública da Câmara Municipal de Manhumirim, no Plenário Oswaldo 

Frossard, situado na Praça Getúlio Vargas, nº 20, Centro, onde, sob a presidência do 

Vereador Roberto Belarmino Fagundes, os Senhores Vereadores reúnem-se 

Ordinariamente, estando presentes, Ana Paula Bastos Destro Sathler, Benisio Dias 

Arbuine, Dalbino Cler Ramos, Dário de Souza Veiga, Ivan Caetano de Oliveira 

Santos, João Batista Vieira, Rodrigo Aparecido Soares, Sebastião Tristão Ribeiro e 

Sérgio Borel Corrêa. Ausenta-se o Vereador Hélio Marcos Mendonça. 

EXPEDIENTE. O Presidente pede ao Secretário que faça a chamada dos 

Vereadores para verificação de quórum. Havendo número regimental de presentes, 

o Presidente, após invocar a proteção de Deus, declara aberta a Sessão Ordinária. O 

Vereador Dário faz a leitura bíblica. O Presidente lê os termos do Art. 22 do 

Regimento Interno. O Secretário faz a leitura da Ata 2.168. A Ata é aprovada. O 

Secretário faz a leitura da justificativa do Vereador Hélio; Convite da Probrás; 

Ofício nº 005/2016 do CODEMA; solicitação do Hospital Padre Júlio Maria. Passa-

se a leitura da Portaria nº 232/2016, de 11 de Fevereiro de 2016 que “Estabelece 

escala de trabalho das Auxiliares de Serviços Gerais nas Reuniões Ordinárias desta 

Casa de Lei para a Sessão Legislativa de 2016”; Portaria nº 233/2016 de 15 de 

Fevereiro de 2016 que “Estabelece dia e horário da Reunião da Comissão de 

Licitação e Contratos”. Passa-se a leitura do Substitutivo nº 001/2016 ao Projeto de 

Lei Complementar nº 003/2015. O Presidente informa que os avulsos já foram 

distribuídos para apreciação dos Vereadores. Passa-se a leitura da Indicação nº 

002/2016 de autoria da Vereadora Ana Paula que “Indica melhorias na 

acessibilidade nas calçadas do Município”; Indicação nº 003/2016 de autoria da 

Vereadora Ana Paula que “Indica programas de Saúde e Meio Ambiente que 

menciona”; Indicação nº 025/2016 de autoria do Vereador João que “Indica 

mudança no Código Tributário do Município de Manhumirim”; Indicação nº 

026/2016 de autoria do Vereador Rodrigo que “Indica limpeza no bairro Morada 

Nova”. As Indicações são aprovadas. O Presidente faz a indicação de dois 

Vereadores para comporem o CODEMA de Manhumirim, sendo o Vereador Dário 

como Titular e o Vereador Roberto como Suplente. GRANDE EXPEDIENTE: O 

Vereador Benísio questiona se foi feito repasse do dinheiro para o hospital. O 

Presidente informa que o acerto foi feito, e que houve um mal entendido quanto à 

liberação dos exames; fala que já foi feita a relação de cotas existentes e ainda tem 

cotas pagas pela prefeitura. O Vereador Benísio comenta que foi solicitar um exame 

de urgência e que haveria vaga somente no próximo mês; diz ter sido informado que 

as cotas estavam com o Presidente e pegando com ele, o exame seria feito mais 
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rápido; diz que veio a entender que o repasse foi feito ao hospital e o Presidente e a 

Prefeita estão distribuindo as cotas de exames. O Presidente esclarece que a 

informação não procede; fala que a Servidora Maria Fernanda fez um apanhado de 

todas as cotas do hospital para controle. O Vereador Sérgio parabeniza o Vereador 

Rodrigo por sua Indicação; comenta sobre os entulhos nas ruas e que é preciso 

tomar providências. O Presidente comenta sobre um mutirão feito para coletas de 

lixo na Rua Nicolau Bracks, junto com a equipe da epidemiologia; fala que foram 

contratos alguns agentes para suporte. O Vereador Dalbino fala dos trabalhos da 

equipe da epidemiologia, e cita alguns locais que precisam ser vistoriados; fala 

sobre o Projeto de reajuste de salário do servidor público. A Vereadora Ana Paula 

fala sobre sua Indicação do reajuste salarial e epidemias; diz não estar vendo um 

trabalho eficaz no município, sendo importante a colaboração de todos da área da 

Saúde para eliminação de focos; fala do Substitutivo enviado à Câmara e cita sobre 

concurso público; diz que é preciso analisar com cautela e haver participação da 

população, e que fará sua parte. O Vereador Ivan fala dos benefícios do concurso 

público, e que faz necessária a sua realização; comenta sobre o reajuste salarial que 

o Prefeito de Alto Caparaó fez; fala da possibilidade de ajudar o hospital, pois os 

pacientes de Alto Caparaó são atendidos pelo hospital. O Presidente convoca para a 

próxima Reunião Ordinária dia 03 de março de 2016 e declara encerrada a reunião, 

do que para constar lavra-se esta ata. 
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